

云霄快讯

总第432期

2022年 第43期

10月28日

星期五

农历壬寅年十月初四日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月27日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习尹力书记在福建省弘扬“晋江经验”促进民营经济高质量发展大会上的讲话。

会议强调，要深刻领会“晋江经验”的丰富内涵、核心要义和实践要求，持续强化招商选资、优化营商环境、推进科技创新，加快编制完善三大主导产业和核电产业“产业链招商图谱”，持续做好“企业家沙龙”“百名干部挂百企”、深化“放管服”改革等工作，扶持培育一批“科技小巨人”和“单项冠

军”创新型企业，奋力开创云霄民营经济工作新局面。

会议传达学习全市“福”文化工作推进会暨“用闽南文化点亮千年漳州古城”行动计划推进会会议精神。

会议要求，要把学习宣传党的二十大精神与“福”文化品牌创建结合起来，推进文化自信自强，加快文化强县建设，让“福”文化浸润群众生活。要结合全国文明城市创建和文旅产业发展抓落实，切实把“福”文化融入各级各类文明创建中、融入城乡建设和民生事业中，聚力建设一批独具地域特色、竞争力强的“福”文化旅游基地，打造一批本土优势资源



云霄县委常委会会议现场

与“福”文化互融互通的创意景观，聚力塑造云霄文化形象、繁荣云霄文化经济。

会议还研究了云霄职业技术学校迁建等其它事项。

云霄县委、县政府主要领导带队调研督导全国文明城市创建工作



县领导实地了解云霄县动车站母婴室、志愿服务站点等设施建设进度

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月25日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队调研督导全国文明城市创建工作，强调要统一思想、提高认识，坚持创城为民、创城惠民，认真对照最新测评体系要求，全力抓好城乡接合部、农贸市场、背街小巷、校园周边等重点部位整治，加快补齐创城工作中存在的短板弱项，

用心用情解决好民生热点难点问题，以实际行动推动党的二十大精神在云霄大地形成生动实践，真正让群众实实在在地感受到创城带来的美好变化。

在动车站，县领导实地了解母婴室、志愿服务站点等设施建设进度，指导推进交通秩序管理、行业拉客乱象整治、公益广告布置等工作。

县领导要求，要加大交通执法联合打击力度，强力整治违规拉客揽客等扰乱公共秩序的客运乱象，不断加强动车站周边交通秩序监管，营造安全文明畅通的出行环境。要从文明引导、志愿服务、母婴出行等细节着眼，进一步提升服务质量，充分满足广大旅客多元化出行需求。同时，要在候车厅投放增设一批彰显地域特色、贴近群众生活的“本土范”公益广告，全面营造浓厚的创城宣传氛围。

在交警大队，县领导聚焦服务民生，现场办公、协调解难，全力推动电动车上牌工作提质增效。

县领导要求，要聚焦“提高效率、提升效能、提增效益”，沉心静气理思路、问题导向剖根源，通过加强警力投入、增设挂牌点及新车带牌销售点等举

措，全面提高电动车上牌率。要提升路面见警率、管事率，严查严处无牌无证不戴头盔等各类交通违法行为，掀起交通秩序集中整治凌厉攻势。要持续加大电动车登记上牌宣传引导力度，在坚持以群众满意为首要标准的同时，也要善于教育引导群众前进，督促大家主动、自觉挂牌，真正依靠全体市民打赢创城主动仗。

在莆田村，县领导要求，要以建设临时市场为抓手，持续优化周边公共停车、排水排污等设施配套，加大力度整治游摊占道、私搭乱建等城市管理“顽疾”，有序引导沿街摊贩入市经营，确保创城工作取得扎实成效。

期间，县领导一行还到宝楼嘉园小区背街小巷、元光小学周边等地进行督查，深入了解人居环境整治、公共电动车充电桩布设、物业小区管理及游商占道经营整顿等工作情况，现场查找问题并提出整改意见。

县领导方毅强、周志坚、吴志英、吴荣辉等分别参加调研。

云霄县召开疫情防控工作推进会



云霄县疫情防控工作推进会现场

时刻队伍拉得出，冲得上，打得赢。要高效统筹疫情防控与经济社会发展，统筹发展和安全。在时刻紧绷防疫思想弦的同时，树牢“发展是第一要务”理念，统筹抓好项目建设、征地拆迁、社会治理、企业安全隐患排查治理、森林防灭火等重点工作，努力成为“十根手指弹钢琴”的行家里手，切实做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

沈顺来要求，要全面激活疫情防控应急指挥体系，保持“10+N”工作专班协调高效运转，严格执行24小时值班值守、领导干部在岗带班制度，随时响应做好各项工作。要持续强化“外防输入”工作，把牢入云交通和海上防疫关口，严格落实省内外涉疫重点地区来云人员“落地检”和“三天三检”等措施，加强防疫工作人员健康监测和自我防护。同时，要精准开展数据排查，发挥村（社区）疫情防控主阵地作用，强化“五户联保”措施和多点触发预警，用好“三公（工）一大”机制，高速高效排查核验大数据和协查函推送信息。要强化重点场所、重点人群管控，压紧压实行业主管部门责任，加大酒店、宾馆等营业场所入住人员核酸检测查验力度，加密28类重点人群核酸检测频次，强化“场所码”扫码查验等工作措施。

县应对新冠肺炎疫情工作指挥部“10+N”工作专班组长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志和县直有关部门负责人等参加会议。